



“विक्रम सम्वत् 2082” भारतीय नववर्ष,
सृष्टि आरंभ दिवस एवं गुड़ी पड़वा के पावन पर्व की
प्रदेशवासियों को हार्दिक शुभकामनाएं

- डॉ. मोहन यादव, मुख्यमंत्री



नरेन्द्र मोदी, प्रधानमंत्री

मंगुभाई पटेल, राज्यपाल

डॉ. मोहन यादव, मुख्यमंत्री

विक्रमोत्सव

26 फरवरी से 30 जून 2025

मुख्य अतिथि
मंगुभाई पटेल
राज्यपाल

अध्यक्षता
डॉ. मोहन यादव
मुख्यमंत्री

गरिमामयी उपस्थिति
डॉ. अर्जुनराम मेघवाल
राज्य मंत्री (स्वतंत्र प्रभार)
विधि एवं न्याय, भारत सरकार

प्रदेश स्तर पर ब्रह्मध्वज स्थापना एवं सम्राट विक्रमादित्य पर केन्द्रित नाट्य प्रस्तुति

वीर भारत संग्रहालय का भूमिपूजन
सायं 5:00 बजे, कोठी महल

रुद्र सागर, लाइट एंड साउंड शो का उद्घाटन
सायं 6:30 बजे, श्री महाकाल-महालोक परिसर

सम्राट विक्रमादित्य हेरिटेज होटल का लोकार्पण

सायं 6:00 बजे, महाराजवाड़ा परिसर

30 मार्च, 2025, उज्जैन

जन सहभागिता
से जलद्रोतों को
सहेजने के लिए

जल गंगा
संवर्धन अभियान
शुभारंभ

30 मार्च से 30 जून, 2025

सायं 7:00 बजे, क्षिप्रा तट

'जल दूत' के रूप में सहभागिता के लिए
mybharat.gov.in पर पंजीयन कराये

कमरे में खूब चली सिगरेट्स, नेहा कक्कड़ के झूठ का ऑर्गनाइजर्स ने किया पर्दाफाश! बिल और वीडियो के साथ खोल दी पोल



बॉलीवुड सिंगर नेहा कक्कड़ बीते दिनों अपने ऑस्ट्रेलिया टूर को लेकर खूब सुर्खियों में रही हैं। ऑस्ट्रेलिया के मेलबर्न शहर में नेहा कक्कड़ का म्यूजिक कॉन्सर्ट आयोजित किया गया था। यहां नेहा 3 घंटे की देरी से स्टेज पर पहुंची थीं। इसको लेकर जब नेहा को ट्रोल् किया गया तो सिंगर ने इसका टीकरा ऑर्गनाइजर्स के माथे फोड़ दिया था। अब ये मामला लगातार तूल पकड़ रहा है और ऑर्गनाइजर्स भी मैदान में आ गए हैं। इतना ही नहीं शो को ऑर्गनाइज कराने वाले प्रोडक्शन हाउस ने एक झन्नाटेदार पोस्ट शेयर किया है जिसमें नेहा के दावों को सिरे से नकार दिया है। साथ ही आरोप

लगाया है कि नेहा और उनके साथियों ने होटल के उन कमरों में भी सिगरेट पी है जहां मना होती है। इतना ही नहीं प्रोडक्शन हाउस ने नेहा के दावों की सच्चाई दिखाने के लिए वीडियो भी शेयर किए हैं। इन वीडियो को देख फैन्स एक बार फिर नेहा पर भड़क गए हैं और पोल खुलने की बात कर रहे हैं।

व्या है पूरा मामला?

दरअसल ये पूरा मामला बीते हफ्ते शुरू हुआ था। बॉलीवुड सिंगर नेहा कक्कड़ को 23 मार्च के दिन ऑस्ट्रेलिया के मेलबर्न शहर में एक कॉन्सर्ट के लिए बुलाया गया था। यहां म्यूजिक कॉन्सर्ट में पहुंचने के लिए नेहा अपनी टीम के साथ ऑस्ट्रेलिया पहुंची। लेकिन नेहा अपने शो

में 3 घंटे लेट पहुंची थीं। 3 घंटे देरी से पहुंचने पर कॉन्सर्ट में गए लोगों ने नेहा को ट्रोल् करना शुरू कर दिया था। इसी बीच नेहा ने भी अपना पक्ष सामने रखा था। सबसे पहले नेहा के भाई टोनी कक्कड़ ने आरोप लगाए थे कि नेहा को होटल और ट्रांसपोर्ट की व्यवस्था नहीं की गई थी। जिसके चलते कॉन्सर्ट में वे देरी से पहुंच पाईं। साथ ही नेहा ने ऑर्गनाइजर्स पर पैसे नहीं देने के भी आरोप लगाए थे। नेहा के जवाब खूब वायरल रहे थे और फैन्स को लगने लगा कि सारी गलती ऑर्गनाइजर्स की थी। लेकिन अब इस मामले में शो को ऑर्गनाइज कर बोट्स प्रोडक्शन ने भी अपना पक्ष रखा है।

नेहा के आरोपों की खोल दी पोल

बोट्स प्रोडक्शन ने नेहा के दावों को लेकर बीते रोज अपने इंस्टाग्राम पर एक

पोस्ट शेयर किया था जिसमें बताया था कि कल सबूतों के साथ सारे आरोपों के जवाब दिए जाएंगे। अब बोट्स प्रोडक्शन ने नेहा के आरोपों की पोल खोल दी है। बोट्स प्रोडक्शन ने नेहा और उनके स्टाफ के होटल के कमरों के बिल और खाने के बिल शेयर किए हैं। साथ ही नेहा के उन आरोपों को भी करारा जवाब दिया है जिसमें सिंगर ने बोला था कि उन्हें वेन्यू तक पहुंचने के लिए ट्रांसपोर्ट नहीं दिया गया था। वीडियो में दिख रहा है कि नेहा बाहर निकलते ही फैन्स से मिलती हैं और फोटो खिंचकर बाहर खड़ी गाड़ी में बैठ जाती हैं। इस गाड़ी के काफिले में और भी कई गाड़ियां दिखती हैं। इन सबूतों के साथ बोट्स प्रोडक्शन ने नेहा के सभी आरोपों का करारा जवाब दिया है। इन सबूतों को देख फैन्स के निशाने पर नेहा कक्कड़ एक बार फिर आ गई है।

वेब सीरीज दुपहिया को दर्शकों से मिल रही जबरदस्त प्रतिक्रिया



वेब सीरीज दुपहिया को दर्शकों से जबरदस्त प्रतिक्रिया मिल रही है। हाल ही में अमेजन प्राइम पर रिलीज हुई इस सीरीज की तुलना लोकप्रिय वेब सीरीज पंचायत से की जा रही है, जिसे डायरेक्टर सोनम नायर ने एक सम्मान के रूप में लिया है। उन्होंने कहा, हम जानते थे कि दोनों शो गांव की पृष्ठभूमि पर आधारित हैं, इसलिए तुलना लाजिमी है, लेकिन दोनों की समानताएं यहीं खत्म हो जाती हैं।

हमें खुशी है कि लोग इसे पंचायत की तरह देख रहे हैं, यह हमारे लिए एक तारीफ है। मुझे उम्मीद है कि पंचायत के प्रशंसक दुपहिया को भी पसंद करेंगे। दुपहिया में कला के एक पुराने रूप लोड नाच को भी दिखाया गया है, जिसे लेकर नायर ने कहा, हम फोटुआ को उसी तरह पेश करना चाहते थे, जैसे कोई बड़ी फिल्म एक आइटम सोनिंग को करती है। हम भाग्यशाली थे कि हमें गणेश आचार्य सर मिले, जिन्होंने इसे कोरियोग्राफ किया। लड़कों ने दिल खोलकर डांस किया और यह किसी भी आइटम सोनिंग जितना ही प्रभावशाली है। सोनम नायर, जो दक्षिण भारत से तालुक



सलमान खान की सिकंदर ने दिए सुपरहिट के संकेत

इस साल अब तक रिलीज हुई बड़ी फिल्मों में छावा ने बॉक्स ऑफिस पर पैसों की बारिश कराई है। अब एक और बड़ी फिल्म रिलीज की तैयारी कर रही है। सलमान खान स्टार फिल्म सिकंदर कल यानी 30 मार्च रविवार को सिनेमाघरों में रिलीज के लिए तैयार है। रिलीज से पहले ही सिकंदर ने सुपरहिट के संकेत दे दिए हैं। सिकंदर ने एडवांस बुकिंग शुरू होने के पहले दिन ही 12 करोड़ रुपये से ज्यादा का कलेक्शन कर लिया है। अब दूसरे दिन की एडवांस कमाई के आंकड़े आने अभी बाकी हैं। एडवांस कलेक्शन को देखते ही फिल्म की सफलता का अंदाजा लगाया जा रहा है। सैकनलक की एक रिपोर्ट में कहा गया है कि सिकंदर ने अपने 2डी शो से अनुमानित 5.66 करोड़ रुपये और आईमैक्स 2डी शो से अतिरिक्त 48.9 लाख रुपये कमाए हैं। फिल्म का कुल कलेक्शन करीब 5.71 करोड़ रुपये है। हालांकि बुक की गई सीटों को ध्यान में रखते हुए फिल्म के ऑल-टाइम बॉक्स ऑफिस नंबर करीब 12.53 करोड़ रुपये होने का अनुमान है। सिकंदर फिल्म में सलमान खान के साथ रश्मिका मंदाना लीड रोल में नजर आ रही हैं। फिल्म को पैन इंडिया रिलीज किया जाना है। साथ के सुपरहिट डायरेक्टर मुरुगुदास ने इस फिल्म को डायरेक्ट किया है। वहीं फैन्स की प्रतिक्रिया को देखकर लग रहा है कि फिल्म हिट होने वाली है। वहीं मलयालम स्टार मोहनलाल की फिल्म एल2 एमिपुरान भी सिनेमाघरों में चल रही है। जिससे सिकंदर को बॉक्स ऑफिस पर टकरा होने वाली है। इस बीच सलमान ने मीडिया से बातचीत में कहा, मुझे एक अभिनेता के रूप में मोहनलाल सर पसंद हैं। पृथ्वीराज इसे निर्देशित कर रहे हैं और मुझे पता है कि यह एक बेहतरीन फिल्म होने जा रही है। फिल्म की रिलीज से पहले सलमान ने यह भी साझा किया कि रजनीकांत, चिरंजीवी, सूर्या और राम चरण जैसे सितारों की फिल्में हिंदी बेल्ट में अच्छा प्रदर्शन करती हैं, लेकिन दक्षिण क्षेत्र के दर्शक बॉलीवुड फिल्मों और इसके सितारों को सिनेमाघरों में नहीं देखते हैं। अभिनेता ने कहा, जब मेरी फिल्म वहां रिलीज होगी तो उसे नंबर नहीं मिलेगा क्योंकि उनके प्रशंसक बहुत अलग हैं। मैं सड़क पर रहूंगा, और वे कहेंगे, भाई, भाई, लेकिन वे सिनेमाघरों में नहीं जाएंगे। हमने उन्हें यहां स्वीकार कर लिया है और उनकी फिल्मों अच्छा प्रदर्शन करती हैं क्योंकि हम उन्हें देखने जाते हैं जैसे रजनीकांत गारू या चिरंजीवी गारू या सूर्या या राम चरण। लेकिन उनके प्रशंसक हमारी फिल्मों देखने नहीं जाते।



टिकट की बड़ी कीमतों के बाद भी दिखा उल्हास

अंतरराष्ट्रीय स्तर पर सिकंदर को लेकर भारी उल्हास देखा गया है। विदेशों में एडवांस बुकिंग के कारण कथित तौर पर कुछ ही घंटों में टिकट बिक गई। यही बात भारतीय सिनेमाघरों के लिए भी सच है जहां नेटिजेंस ने बताया कि फिल्म के टिकट 700 रुपये से 2,100 रुपये के बीच की कीमतों पर बेचे जा रहे हैं।

साउथ की हसीना, डॉक्टर छोड़ सिनेमा में लाई भूचाल

सीधी-सादी दिखने वाली, भारतीय परिवारधर्मों में नजर आने वाली और इंटीमेट सीन से बचने वाली एक्ट्रेस की जब भी बात होती है तो आपके दिमाग में एक हीरोइन की सूत्र जरूर फ्लैश होती होगी। ये एक्ट्रेस बिना मेकअप के पर्दे पर आने की हिम्मत रखती है। चेहरे के दाग-धब्बों को छिपाने के बजाए, इन्हें अपनी खूबसूरत मुस्कान के साथ स्विकारने वाली हीरोइन कमाल की डांसर भी है। डांसिंग करियर को छोड़ एक्टिंग में आई ये हसीना पहले एक डॉक्टर थी। जो डॉ. मेडिकल की पढ़ाई करने के बाद इन्होंने डॉक्टर को पेशा नहीं बनाया, बल्कि फिल्मों में अपनी अलग पहचान बनाने की ठानी। अब तो शायद आप समझ गए होंगे कि आखिर ये हसीना है कौन? ये कोई और नहीं बल्कि साई पल्लवी हैं।
इस देश से की है मेडिकल की पढ़ाई: साई पल्लवी को यात्रा साधारण नहीं रही है। शिक्षा के प्रति जुनून रखने वाली मेडिकल छात्रा से लेकर कमाल की डांसर और अभिनेत्री बनने का उनका सफर जिंदगी में आए कई मोड़ के साथ पूरा हुआ। उन्होंने सिनेमा की दुनिया में आने के लिए अलग राह चुनी। सिल्वर स्क्रीन पर आना और स्टारडम तक पहुंचना उनकी प्रतिभा, कड़ी मेहनत और अटूट दृढ़ संकल्प का प्रमाण है। साई पल्लवी काफ़ी पढ़ी लिखी हैं। उन्होंने जॉर्जिया के त्विलिसी स्टेट मेडिकल यूनिवर्सिटी से एम्बीबीएस की डिग्री हासिल की है, जो उनके सफल अभिनय करियर के साथ-साथ शिक्षा के प्रति समर्पण को दर्शाता है।
डांस रियलिटी शो का रहीं हिस्सा: अमरन की अभिनेत्री एक डांसर भी हैं। वो कई डांस रियलिटी शो का हिस्सा भी बन चुकी हैं, जहां उन्होंने अपनी डांस स्किल का प्रदर्शन किया। साई पल्लवी के हाथ एक बार शानदार ऑफर लगा था, लेकिन एक्ट्रेस ने अपने विचारों से समझौता नहीं किया और इस ऑफर को लात मार दी। साई पल्लवी ने फेयरनेस क्रूम के विज्ञापन के लिए 2 करोड़ का ऑफर ठुकरा दिया था। बिहाइंडदुडुस के साथ एक इंटरव्यू में साई पल्लवी ने खुलासा किया कि वो गलत चीज का प्रचार नहीं करना चाहती थीं।

बालकनी में योगासन करती नजर आई नीना गुप्ता

हाल ही में बॉलीवुड की दिग्गज अभिनेत्री नीना गुप्ता ने अपने इंस्टाग्राम पर एक वीडियो शेयर किया, जिसमें वह बालकनी में योगासन करती नजर आईं। इस दौरान बैकग्राउंड में ओम मंत्र की ध्वनि सुनाई दे रही थी, जिसने वीडियो को ओर भी प्रभावशाली बना दिया।

नीना के इस योग वीडियो को देखकर उनके प्रशंसकों ने उनकी स्वस्थ जीवनशैली को जमकर तारीफ की। कई यूजर्स ने कमेंट कर कहा कि उनकी वेलेनेस रूटीन ने उन्हें प्रेरित किया है। एक फैन ने लिखा, नीना जी, आप सच में प्रेरणा हैं। वहीं, एक अन्य यूजर ने उनकी शालीनता और सकारात्मकता की सराहना की। नीना गुप्ता ने हाल ही में अपना यूट्यूब चैनल भी लॉन्च किया है। इस बारे में बात करते हुए उन्होंने कहा कि यह कदम उन्होंने अपने फॉलोअर्स तक ज्यादा पहुंचने के लिए उठाया है। उन्होंने कहा, मुझे लगा कि कई लोग इंस्टाग्राम का इस्तेमाल नहीं करते, जबकि मैं ज्यादातर चीजें वहीं पोस्ट करती हूँ। इसलिए मैंने यूट्यूब चैनल शुरू करने का फैसला किया, ताकि ज्यादा लोग जान सकें कि मैं कौन हूँ, क्या करती हूँ, क्या पहनती हूँ और किन विषयों पर बात करती हूँ। काम की बात करें तो नीना गुप्ता हाल ही में फिल्म आचारी बा में नजर आईं।
हार्दिक गज्जर द्वारा निर्देशित इस फिल्म में उन्होंने एक उद्यमी महिला की भूमिका निभाई है, जो अपने परिवार में उपेक्षित महसूस करती हैं और बाद में एक सफल आचार व्यवसाय शुरू करती हैं। फिल्म में उनके साथ कबीर बेदी, वत्सल शेट, वंदना पाठक और मानसी राठ अहम भूमिकाओं में नजर आए। नीना गुप्ता अपने अभिनय के साथ-साथ अपनी खुलकर बात करने वाली शक्ति के लिए भी जानी जाती हैं। वह सोशल मीडिया पर अपनी जिंदगी और अनुभवों को साझा करती रहती हैं, जिससे उनके फैन्स उनसे जुड़ा हुआ महसूस करते हैं। बता दें कि अभिनेत्री नीना गुप्ता अपनी फिटनेस और आध्यात्मिक जीवनशैली के लिए जानी जाती हैं। वह हर दिन की शुरुआत योग और ध्यान से करती हैं।



दूसरी बार मां बनेगी कुमकुम भाग्य एक्ट्रेस, फ्लॉन्ट किया बेबी बंप

पूजा बनर्जी ने अपने पति संदीप सेजवाल के साथ फैस को गुडन्यूज दी है। वो दूसरी बार मां बनने वाली हैं। पूजा ने अपने इंस्टाग्राम पर लेटेस्ट मैटरनिटी फोटोशूट की तस्वीरें शेयर की हैं जो तेजी से वायरल हो रही हैं। इनमें वो बेबी बंप फ्लॉन्ट करती नजर आ रही हैं। कुमकुम भाग्य एक्ट्रेस ने 2022 में अपने पहले बच्चे, बेटी सना का स्वागत किया था। 38 साल की उम्र में वह अपने दूसरे बेबी को जन्म देने वाली है। साथ ही उन्होंने खुलासा किया है कि वह हमेशा से दो बच्चे चाहती थीं और कुछ समय के लिए एक्टिंग से ब्रेक लेने का प्लान कर रही है।

38 की उम्र में दूसरे बच्चे को देंगी जन्म

पूजा बनर्जी ने शुक्रवार, 28 मार्च को अपने सोशल मीडिया हैंडल पर बेबी बंप फ्लॉन्ट करते हुए कुछ नई तस्वीरें शेयर कीं, जिसमें वह बहुत खूबसूरत लग रही हैं। उन्होंने तस्वीरों को कैप्शन दिया, जल्द ही बड़ी बहन बनने वाली हूँ। इन फोटोज में वो व्हाइट बॉडीकोन गाउन पहने बेबी बंप फ्लॉन्ट कर रही हैं। एक्ट्रेस ने अपना लुक सेटल मेकअप के साथ पुरना किया है। उन्होंने इंस्टाग्राम को बताया कि, उनको और उनके पति को दो बच्चे चाहिए थे और उनकी ये खाहिश अब पूरी होने जा रही है।

बच्चों के लिए छोड़ी इंस्ट्री

पूजा ने कहा कि, मैं अपने बच्चों के साथ समय बिताना चाहती हूँ। अपने पहले बच्चे के बारे में बात करते हुए, एक्ट्रेस ने शेयर किया कि उनकी बेटी बहुत समझदार हो गई है जो अपने आने वाले भाई-बहन का वेलकम करने के लिए काफी एक्साइटेड है।



